

## Бивалютная корзина пытается пробить 37,5 рубля

Аналитик Альпари Михаил Крылов

Бивалютная корзина растёт до 37,5466 по сравнению с 37,4120 в понедельник вечером. Бивалютная корзина расчётами «завтра» дорожает до 37,5810 против 37,4050. Снижение рубля вызывается понижением цен на нефть. К 17:46 мск ноябрьские фьючерсы на нефть марки WTI падают на 1,73 доллара за баррель до 75,88 доллара за баррель.

Пара доллар США/российский рубль расчётами «завтра» на 16:55 по Москве дорожает до 32,8230 против 32,5950. Пара доллар/рубль расчётами «сегодня» растёт до 32,831 против 32,418. В то же время пара евро/рубль расчётами «завтра» дешевеет до 43,32 против 43,3. Пара евро/рубль расчётами «сегодня» дешевеет до 43,2798 против 43,355. За последние дни евро проделал путь с 43,99 к 43,1, но падает он менее уверенно, чем растёт.

Снижение евро при укреплении доллара прекрасно отражает последний тренд мирового валютного рынка, но только за один час. Сегодня утром курс евро к доллару просел с 1,322 до 1,315 как по мановению волшебной палочки. Но после этого курс евро к американской валюте вернул себе утраченные позиции и стал испытывать на прочность 1,32.